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INFORMACJA O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY DOTYCZĄCEJ

 projektu  ,, Poprawa dostępu oraz rozszerzenie usług opiekuńczych i asystenckich oraz usług wsparcia rodziny i systemu pieczy zastępczej w Powiecie Tureckim” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Działania 7.2 Usługi społeczne i zdrowotne Poddziałanie 7.2.1 Usługi społeczne – projekty pozakonkursowe realizowane przez jednostki samorządu terytorialnego i ich jednostki organizacyjne w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020.

W ramach projektu pt ,, Poprawa dostępu oraz rozszerzenie usług opiekuńczych i asystenckich oraz usług wsparcia rodziny i systemu pieczy zastępczej w Powiecie Tureckim” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Działania 7.2 Usługi społeczne i zdrowotne Poddziałanie 7.2.1 Usługi społeczne – projekty pozakonkursowe realizowane przez jednostki samorządu terytorialnego i ich jednostki organizacyjne w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020.

      Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej  w Kawęczynie informuje,  iż w  wyniku zakończenia procedury postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego zgodnie z zasadami określonymi w wytycznych w zakresie kwalifikalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego , Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020, oraz w umowie o dofinasowanie informuje, iż wpłynęły tylko 2 oferty. Wybrano oferte:
     Pani Justyna Szprync-Szymańska  ul. J.Mehoffera 5,  62-700 Turek

     Pani Emilia Gęziak zam. Tarnowa 19, 62-720 Brudzew
Uzasadnienie dokonanego wyboru:

      Ww. wykonawcy spełniają wymogi określone w  zapytaniu ofertowym  nr. GOPS-PS-433-1-2018-JK  z dnia 02 luty 2018r. i złożyli  wymagane dokumenty.       

Kawęczyn, 12.02.2018r
 GOPS-PS-052-63-2018-JK
                                                                                                        Powiatowe Centrum Pomocy

                                                                                                        Rodzinie w Turku  

                              W związku z realizacją przez Gminę Kawęczyn/ Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Kawęczynie, Projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego oraz krajowych środków publicznych w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014 – 2020 pn. zwracam się do Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie jako  partnera wiodącego z prośbą o umieszczenie informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty w bazie konkurencyjności.
